
ハローワーク飯田橋では、５月１４日に公益財団法人東京しごと財団との共催による「３４歳以下対象
合同就職面接会」を開催しました。緊急事態宣言発令期間中のなか、より一層の感染防止対策に努めると
ともに、ご参加いただいた皆様のご協力のもと、無事に開催することができました。
今回は、当日の面接会の様子や、面接会にご参加いただいた企業・応募者の皆様から頂いたご意見等を

ご紹介させていただきます。

概要

日時：令和３年５月１４日（金）
１２：００～１７：００

場所：東京しごとセンター
地下2階講堂

定員：８０名

参加企業 ８社

参加者数
４７名

※平均２６歳

面接数 ６５件

開催結果２部制・完全予約制

とうじつの

新型コロナウイルス感染予防対策も徹底して実施！

34歳以下対象若年者合同就職面接会

ハローワーク飯田橋 事業所第二部門・U-３５

歳以下の若年者を対象とした合同面接会を
令和３年５月１４日(金)に開催しました！

12：00～12：30 12：45～14：0011：20～12：00

1部・2部 ▶▶▶ 同じ企業が参加

受付開始11時20分～、14時20分～の2部制で、以下の流れで進行

１社ずつ会社の魅力について
お話いただきました！

完全予約制のため、待合の椅子
も全て指定席

会場

面接時間は1人15分。
アクリル板でコロナ対策

募集職種 複数応募

2021.5.14
開 催

事務・商品企画・営業・会計税務

・ＳＥ等のＩＴ系等の全１４職種！

企業PRの後に、２社目の応募受付。
当日積極的に複数応募された方がたくさん
いらっしゃいました！



○募集を控えた
○会社説明会の開催などは控えている
○個別の対応は随時実施している
○オンラインの説明会、面接を取り入れた
○特にない（３社）

○募集を控えた
○会社説明会の開催などは控えている
○個別の対応は随時実施している
○オンラインの説明会、面接を取り入れた
○特にない（３社）

今回の面接会に関するご意見・ご感想をお聞かせください。Q

今回の面接会に参加されて良かった点はありますか？ (複数回答可)

面接風景
Q 重視した求人の条件は何ですか？(３つまで)

■直接面接の機会があり、話も聞けたので良かった
■求人票だけではわからないことがわかった
■企業PRがあり理解を深めるのに役だった
■質問が聞きやすかった
■飛び込みで参加した面接の感触が良かった
■自分の質問と意見を多く見てもらえたと思います
■面接の枠がもう少しあったらなお良かった
■面接を通して企業の業務について具体的に知ることができた
■多くの企業の採用の実情を知ることができた
■仕事に関して知らないことが多かった
■気軽に参加でき、説明も適切だった
■参加企業が少ない。時間の空きがあった。

（休日数３、未経験可、将来性、会社の雰囲気）

ハローワーク飯田橋では、この他にもいろいろな面接会を開催しています。
面接会開催のご案内・参加企業様の募集は、ぜひHPをご覧ください！
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特になし

事務処理の負担が減った

求人のPRになった

応募者が増えた

直接面接の機会が持てた

Q 面接で重視するポイントは何ですか？

■人柄(明るさ、社内に溶け込めそうか等)(2社)
■ 受け答えの対応（リアクション等）(2社) ■ コミュニケーション能力
■本人の業務に対するやる気・意欲 (2社) ■ 退職理由
■キャリアプラン(本人がどのように仕事をしていきたいか、それをしっかり持っているかどうか等(2社)

■職種別(例：営業職のみ)等の面接会があれば、空き時間も少なくなるかと思い助かります
■募集人数が少ない職種にアドバイス等いただきたい
■民間の人材会社にはない良い部分を求職者にアピールして頂いて、若年層の応募分母を増やして頂きたい

今回の面接会に関するご意見・ご感想Q

Q
企業PR

面接会場

会場内は全てゆったりとした
スペースを確保。

声

面接会参加者：47名（男性28名、女性19名）

平均 26歳


